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ПРИЗНАЧЕННЯ

Засіб призначений для заповнення та захисту швів 
скляної мозаїки, керамічної плитки. керамогранітаі 
виробів з каменю в житлових, громадських вироб-
ничих приміщеннях з високо відвідуваністю. 
Застосовується на підлогах і стінах, при внутрішніх і 
зовнішніх роботах. Може застосовуватися з систе-
мами "тепла підлога", у вологих приміщеннях, душо-
вих і ванних кімнатах, саунах, хамамах, басейнах 
тощо, а також в зонах впливу хімічно-агресивних 
речовин і виробничих приміщеннях. 

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

Попередньо шви мають бути очищені від залишків 
клею не менш на 2/3 товщини плитки. Шаи, які 
будуть заповнюватись, мають бути чистими, сухими 
та ретельно очищеними від пилу. Додати компонент 
В (затверджувач) у відро з компонентам. А. (основ-
на суміші ретельно перемішати до отримання 
однорідної маси. Для перемішування можна викори-
стовувати спецальну насадку для електричного 
дриля або шпатель. Використовувати електродриль 
потрібно тільки на низьких обертах для запобігання 
нагріву суміші. 

ОЧИЩЕННЯ ОБРОБЛЕНОЇ ПОВЕРХНІ ВІД ЗАЛИШ-
КІВ ЗАПОВНЮВАЧА ПОТРІБНО ПРОВЕСТИ ДО 
ЗАТВЕРДІННЯ СУМІШІ, АЛЕ НЕ РАНІШЕ 20 
ХВИЛИН, ТА НЕ ПІЗНІШЕ 60 хвилин з моМЕНТУ ЇЇ 
ПРИГОТУВАННЯ. 
За допомогою гумового шпателя видалити залишки 
суміші з обробленої поверхні. Після чого вологою 
губною провести кінцеве очищення поверхні, не 
вимиваючи суміш зі швів. Губку змочити у воді з 
додаванням розчину очищувача «Buduy». Можливі 
залишки заповнювача з поверхні плитки видалити 
протягом 12-24 годин за допомогою засобу 
«Buduy». Руки та інструменти очищуються водою 
поки суміш ще свіжа. 

УВАГА! При роботі з поверхнями з природного каменю 
та пористими матеріалами можливе виникнення ефекту 
"мокрого каменю", що може призвести до зміни відтінку 
кольору поверхні. На пористих матеріалах не завжди є 
можливість видалення епоксидної плівки, яка проникає 
глибоко в структуру каменю.Перед заповненням швів на 
пористих поверхнях та поверхнях з натурального 
каменю потрібно провести пробний тест та переконати-
ся, що поверхня не забарвлюється та не змінює колір

ФАСУВАННЯ: 1,25 кг, 2,5 кг, 5кг

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 

При роботі необхідно використовувати. засоби індивіду-
ального захисту (гумові рукавички, засоби захисту очей 
дихальних шляхів). 
При потраплянні в очі чи на шкіру треба ретельно 
промити великою кількістю води. та при необхідності 
звернутися до лікаря, Зберігати в недоступному для 
дітей місці. Після полімеризації суміш повністю безпечив 
для людей та тварин.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ ТА ЗАСТОСУВАННЯ 

Звстосовувати при температурі від +12°С до +30°C. 
Зберігати в сухому прохолодному місці при температурі 
від +0°С в закритій оригнальній упаковці. При темпера-
турі зберігання нижче +12°С перед використанням 
заповнювач витримати протягом 24 годин при кімнатній 
температурі.  
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